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Άγιοι εννέα μάρτυρες που μαρτύρησαν στην Πέργη
της  Παμφυλίας

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/2181/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: N/A
Δημιουργία εγγράφου: 15/02/2026 23:51:19

https://www.saint.gr
https://www.saint.gr
https://www.saint.gr
http://www.saint.gr/2181/saint.aspx


Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 1 Αυγούστου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Ἐκ Παμφυλίας ἐννὰς ἐτμήθη ξίφει,
Μίαν φυλὴν ζητοῦσα, τὴν τῶν Μαρτύρων.

Οι Άγιοι εννέα μάρτυρες, Λέοντιος, Άττος, Αλέξανδρος, Κινδέας, Μνησίθεος, Κυριακός,
Μηναίος, Κατούνος και Ευκλής, έζησαν την εποχή του αυτοκράτορα Διοκλητιανου και του
ηγεμόνα Φλαβιανού, στην Πέργη της Παμφυλίας. Όλοι στο επάγγελμα ήταν γεωργοί, εκτός
από τον Μηναίο που ήταν μαραγκός. Ο χριστιανισμός ήταν μέσα τους από πολλή μικρή
ηλικία. και κρατήθηκε έτσι και αφού μεγάλωσαν.

Ένα βράδυ λοιπόν, αποφάσισαν ότι θέλουν να μαρτυρήσουν για τον Χριστό και έτσι πήγαν
στον ειδωλολατρικό ναό της Αρτέμιδος και κατέστρεψαν όλα τα αγάλματα που βρίσκονταν
εκεί. Μετά την ενέργειά τους αυτή, αμέσως συνελήφθησαν από τους ειδωλολάτρες, οι
οποίοι, αφού τους ανέκριναν, τους υπέβαλαν σε βασανιστήρια. Πρώτα τους έκαψαν τα
πλευρά, μετά χρησιμοποιώντας σιδερένια νύχια τους έσκισαν τις σάρκες, και στη συνέχεια
πήραν αναμμένους δαυλούς και  τους τρύπησαν τα μάτια.  Μετά τους έκλεισαν σε μία
απάνθρωπη φυλακή, χωρίς νερό και τροφή. Μετά από λίγο χρόνο τους έβγαλαν και τούς
έριξαν σε ένα κλουβί με θηρία για να τούς κατασπαράξουν. Αυτά όμως, παρά την πείνα
τους, καθόντουσαν ήρεμα και δεν πλησίαζαν τούς Αγίους. Όσοι είδαν αυτό το θαυμαστό
γεγονός,  πράγματι  εξεπλάγησαν  και  φώναξαν  με  μία  φωνή  «Μέγας  ο  Θεός  των
Χριστιανών».  Και  τότε  έγινε  το  θαύμα.  Αμέσως  ακούστηκαν  βροντές  και  άρχισαν  να
πέφτουν αστραπές, βροχή, ενώ συγχρόνως ακούγονταν μία φωνή, η οποία προσκαλούσε
τους Αγίους στον ουρανό. Μόλις οι Άγιοι άκουσαν αυτήν την φωνή, χάρηκαν πάρα πολύ.
Ύστερα  από  αυτό  το  γεγονός  ο  τύραννος  νευρίασε  τόσο  πολύ  πού  διέταξε  να  τους
αποκεφαλίσουν. Έτσι λοιπόν ολοκληρώθηκε το μαρτύριο των εννέα Αγίων και πέραν στην
αιώνια Βασιλεία.




